Beitrittserklärung Probemitgliedschaft

Ich/wir erklären hiermit den Beitritt zum Gewerbeverein Herrischried e.V.

Gewerbeverein Herrischried e.V.



Firma:	 	
Inhaber (Vorname/Nachname):	 	
Straße:	 	
PLZ/Ort:	 	
Telefon:	 	
Email:	 	
Webseite:	 	

Die Probemitgliedschaft berechtigt Mitglieder an allen Vereinsgeschehen für ein Jahr, ab Unterzeichnung des Antrages, beitragsfrei teilzunehmen. Die Teilnahme an der Gewerbeschau sowie am Weihnachtsmarkt sind hiervon ausgeschlossen. Probemitglieder sind an der Generalversammlung nicht stimmberechtigt und können kein Amt in der Vorstandschaft übernehmen. Wird die Probemitgliedschaft nicht innerhalb von 14 Tagen, vor Ablauf (Ablauf ist auf den Tag genau ein Jahr nach der Unterzeichnung des Antrages) der Probemitgliedschaft gekündigt, wird sie stillschweigend in eine beitragspflichtige Mitgliedschaft übergehen.

Die Einzugsermächtigung gilt ausschließlich für die jährlich anfallenden **Mitgliedsbeiträge** des Vereins Gewerbeverein Herrischried e.V., die jeweils zum **01.01. eines Jahres** fällig werden.

Ich ermächtige (Wir ermächtigen) den Verein Gewerbeverein Herrischried e. V., Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die von Gewerbeverein Herrischried e. V. auf mein (unser) Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann (Wir können) innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber	
Anschrift	
Name der Bank	
IBAN	BIC
Name, Anschrift Zahlungspflichtige/r (falls nicht	t identisch mit Kontoinhaber):
Datum:	
	(Bitte Unterschrift nicht vergessen)
	(bitte bitterstillit likilt vergesseil)

Die Mitgliedschaft kann nach der Satzung des Verein Gewerbeverein Herrischried e. V. zum Ende des Geschäftsjahres (31.12) gekündigt werden. Die Satzung kann jederzeit eingesehen werden.